
PLACEMENT PRÉFÉRÉ 
DES FRANÇAIS 

1 FRANÇAIS SUR 4 PRÊT À PLACER L’ARGENT 
                                DE LEUR LIVRET A VERS L’OR

1 FRANÇAIS SUR 3 ESTIME QUE LE LIVRET A N’EST PAS UNE
         BONNE MANIÈRE DE CONSERVER 
                                SES ÉCONOMIES (+ 27 POINTS DEPUIS FEV 2012)

5e ACHAT
D’OR  

Étude réalisée par l’Ifop en mars 2015 pour AuCOFFRE.com

auprès de 1050 personnes représentatives de la population

française. Infographie réalisée par le Cabinet ESCAL CONSULTING 

L’OR, DE PLUS EN PLUS ATTRACTIF

DÉFIANCE VIS–À-VIS DU SYSTÈME BANCAIRE  

DES FRANÇAIS N’ONT PAS
CONFIANCE EN LEUR BANQUE
(+ 6 POINTS DEPUIS NOV 2012)42% 
DES FRANÇAIS CRAIGNENT
LE RISQUE DE FAILLITE BANCAIRE47%

DES FRANÇAIS CRAIGNENT
LA MISE EN PLACE D’UNE 
MESURE DE PRÉLÈVEMENT 
SUR LEUR ÉPARGNE

71% 

FRANÇAIS CONSIDÈRENT QUE 
LA FRANCE EST ENCORE EN
PLEINE CRISE6/10 

DES FRANÇAIS SONT INQUIETS 
À PROPOS DE LA SITUATION
ÉCONOMIQUE90% 

DES FRANÇAIS RECHERCHENT 
DES SOLUTIONS POUR
PROTÉGER LEUR ÉPARGNE 73% 

LES FRANÇAIS INQUIETS PAR LA SITUATION ÉCONOMIQUE 

€1

 LES FRANÇAIS ET LEUR ÉPARGNE
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